
 

 

)       ( %100المعيار  تأتقن 1 )        ( %100أقل من  -  %90المعيار من  تأتقن 2   

% )         ( 90أقل من  -%80المعيار من  تأتقن 3 )         ( %80تقن أقل  لم ت 4   

 

 
 
 

 
 أجيبي عن الأسئلة التالية :

 
منزلة الرقم الذي تحته خط: يسم  

       231458789                                   756984                  
.............................                              ............................ 

  920000014524                               123546789              
  ...........................                           ............................  

657230                                     15389000              
  ..                                     ..................................................  

  السؤال الثاني : اكتبي  كل عدد بالصيغة القياسية.
657ألفا و  124ـون و بلي 12 * 

................................................................................................................. 
مليون وخمسة وثلاثون مئة ـونا وسبعة وستون بليـ*   

.................................................................................................................  
   

 السؤال الثالث :
( >،    = ،  <باستعمال )  قارني  

*     214514                521447      
  *2145478921           2145457125  
 * 20000145                 0014520  

                   
: 

 

 

 

 

 

د القيمة المنزلية لرقم في عدد ضمن البلايينتحدي : عياراسم الم  
 قراءة الأعداد ضمن البلايين وكتابتها بطرق مختلفة ) قياسية ،  لفظية ، تحليلية (

 مقارنة الأعداد ضمن البلايين
   

 

 

 

 ة ( رقم المهارة :
 



 

 

)       ( %100المعيار  تأتقن 1 )        ( %100أقل من  -  %90المعيار من  تأتقن 2   

% )         ( 90أقل من  -%80المعيار من  تأتقن 3 )         ( %80تقن أقل  لم ت 4   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 السؤال الأول :
:  في صورة كسر عشري كتبيا          

    

 

 
......................... 

 
......................... 

 
......................... 
 

 

.......................... 

هذه النتيجة  كتبي  أ  منهم يحبون مشاهدة مباريات كرة القدم           أظهرت نتائج مسح علي الطلاب أن   * 
؟  بصورة  كسر عشري   

..................................................................................................... 
                السؤال الثاني  

(  >،    = ،  <قارني باستعمال )   
5,4                3,4  

       09,5              10,5  

         91,0             90,0  

 
 
 
 
 

ور عشرية( وكتابتها على صورة كس1000،  100،  10مثيل الكسور التي مقاماتها ) ت:  عياراسم الم   
و  مقارنة الكسور العشرية  (تحليلية ،ها بطرق مختلفة) قياسية ، لفظية قراءة الكسور العشرية ضمن أجزاء الألف وكتابت

 ترتيب الأعداد والكسور العشرية
 

 ة ( رقم المهارة : 
 

7 

10 
 

5 
010  

 

63 
100 
 

9 
1000 
 

70 
100 
 



 

 

)       ( %100المعيار  تأتقن 1 )        ( %100أقل من  -  %90المعيار من  تأتقن 2   

% )         ( 90أقل من  -%80المعيار من  تأتقن 3 )         ( %80تقن أقل  لم ت 4   

 

 
 
 
 

 السؤال الثالث : رتبي كل مجموعة  من الأعداد من الأصغر إلي الأكبر  
                

ـلومتراتوعة بالكيالمسافات المقط *   

    625        ،635   ،624    ،    618  
ـنتيمتراتبعض الطلاب بالس طوالأ *  

      154      ،134       ،151      ،158  
ب بالكيلــوجراماتأوزان بعض الطلا  *  

45   ،55  ،39  ،60   ،61         
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

........................................................................................... 

........................................................................................... 

...........................................................................................  



 

 

)       ( %100المعيار  تأتقن 1 )        ( %100أقل من  -  %90المعيار من  تأتقن 2   

% )         ( 90أقل من  -%80المعيار من  تأتقن 3 )         ( %80تقن أقل  لم ت 4   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 أجيبي عن الأسئلة التالية :

 

 

جات بعجلتين ، وأخرى بثلاث عجلات كم دراجة من كل نوع رأت  هيفاء؟دراعجلة على دراجات منها  14رأت هيفاء   
 افهم :

...................................................................................................................
...................................................................................................................

................................................................................................................... 
 خطط:

...................................................................................................................
...................................................................................................................
................................................................................................................... 

ل :ح  
...................................................................................................................
...................................................................................................................

...................................................................................................................
................................................................................................................... 

 تحقق :
...................................................................................................................  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ائل رياضية باستعمال مهارات واستراتيجيات مناسبة مع اتباع الخطوات الأربعحل مس:  عياراسم الم   

 
 

 

 ة ( رقم المهارة : 
 



 

 

)       ( %100المعيار  تأتقن 1 )        ( %100أقل من  -  %90المعيار من  تأتقن 2   

% )         ( 90أقل من  -%80المعيار من  تأتقن 3 )         ( %80تقن أقل  لم ت 4   

 

 

 

 

 

 

 

 

   
 

   السؤال الأول  :
: ما يأتي إلى المنزلة المحددة قربي كلا م  

 
الآحاد 28.6  ...............................  

     ................................ لعشرةأجزاء ا 4.35   
    ................................ أجزاء المئة 110.079   

     ................................ أجزاء المئة 57.009   
 

    
  السؤال الثاني :

: نواتج الجمع والطرح ي قدر   
125   +3254   = ..........................................................................  

*  73, 57  +25,21 =.......................................................................  
*  17,65 – 1,49   =.......................................................................  

1252-1247 ...................................................... =............................... *  
     

   

 

 

 

 

 

 

 

تقريب الأعداد والكسور العشرية :سم المعيار ا  
  تقدير نواتج الجمع والطرح والضرب والقسمة باستعمال التقريب والأعداد المتناغمة

 

 

 

  
 



 

 

)       ( %100المعيار  تأتقن 1 )        ( %100أقل من  -  %90المعيار من  تأتقن 2   

% )         ( 90أقل من  -%80المعيار من  تأتقن 3 )         ( %80تقن أقل  لم ت 4   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   السؤال الأول :
 اجمعي وطرحي:

25+8.46 .........................................................................=  
6.75 +1،2 ...................................................................... =  

19.21 - 11.03 ............................................ =....................  
8.9 – 0.15 ..................................................................... =  

 
 السؤال الثاني :

: استعملي خصائص الجمع  
خاصية ...............................        (             7+ )      + 12( +      =  6+  12)  * 

=)      +       ( +                     خاصية ...............................  1+  35+  19*    
+                                            خاصية................................ 7=  7+  13*    
..................=                                               خاصية ............ 0+  5,22*    

 
 السؤال الثالث:

 اجمعي واطرحي ذهنيا مستعملا الموازنة :
4.2 +9.6 ........................................................................................ =  

16.5- 9.3 ...................................................................... =................  
 

 

 
 

ين ضمن أجزاء الألفجمع وطرح كسرين عشري:  عياراسم الم  

 استعمال خصائص الجمع في جمع الأعداد والكسور العشرية ذهنيا
 استعمال طريقة الموازنة في جمع وطرح الأعداد والكسور العشرية ذهن



 

 

)       ( %100المعيار  تأتقن 1 )        ( %100أقل من  -  %90المعيار من  تأتقن 2   

% )         ( 90أقل من  -%80المعيار من  تأتقن 3 )         ( %80تقن أقل  لم ت 4   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

 

     السؤال الأول :
     

            100  ×14   =................................................................  
            10   ×24    =................................................................  

           300  ×50    =................................................................  
           700  ×800  =................................................................  

  
   السؤال الثاني : 

 أوجدي العامل المجهول  في كل مما يلي:
5  =        ×400 * 

 *60  ×        =1200  
    *3  =        ×210  

 السؤال الثالث : 
خاصية التوزيع ثم أوجد الناتج ياستعمل  

                4  ( ×5  +8 = )..................................................................  
                ......................................................................................  

       
 

 

 

 

 

 

( ذهنيا1000، 100، 10استعمال الحقائق الأساسية والأنماط للضرب في مضاعفات ) : المعيار اسم    

 

التجميع ، الإبدال ( للضرب ذهنياخاصية ) التوزيع ،  لاستعما  



 

 

)       ( %100المعيار  تأتقن 1 )        ( %100أقل من  -  %90المعيار من  تأتقن 2   

% )         ( 90أقل من  -%80المعيار من  تأتقن 3 )         ( %80تقن أقل  لم ت 4   

 

 

 

 

 

 

 
 
 

    السؤال الأول :
ناتج الضرب : اوجدي   

46×15........................................................................................=  
108×21........................................................=..............................  

92×21........................................................................................=  
410×21.......................................................................................=  

 
 السؤال الثاني :

ذهنيا ناتج القسمة يأوجد  
*      1600     ÷4  =    ..........................            *    2100   ÷30 =...............  
*     42000    ÷7   =   .........................              *   2500   ÷500 =..............  

 
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ضرب عدد من ثلاثة أرقام على الأكثر في عدد من رقمين على الأكثر : المعيار اسم    
  ( ذهنيا 1000، 100، 10استعمال الحقائق الأساسية والأنماط لقسمة مضاعفات )  

 



 

 

)       ( %100المعيار  تأتقن 1 )        ( %100أقل من  -  %90المعيار من  تأتقن 2   

% )         ( 90أقل من  -%80المعيار من  تأتقن 3 )         ( %80تقن أقل  لم ت 4   

 

 

 
 
     
 
 

  

 السؤال الأول  : أوجد ي ناتج عملية القسمة
 

             206    5                                                 96          6      
 
 
 

          630    5                                              590     8  
 
 

  
 

 
  
 

       359    70                    454        47                                      216    18       
     

                                                      
 
 

 

 

  

 قسمة عدد من أربعة أرقام على عدد من رقم واحد : المعيارسم ا

 

 ثلاثة أرقام على الأكثر على عدد من رقمين قسمة عدد من



 

 

)       ( %100المعيار  تأتقن 1 )        ( %100أقل من  -  %90المعيار من  تأتقن 2   

% )         ( 90أقل من  -%80المعيار من  تأتقن 3 )         ( %80تقن أقل  لم ت 4   

 

 

 

 

 
 
 

 
     السؤال الأول :

 
  
 

 

 

 
 

 

  السؤال الثاني :
قيمة كل عبارة يأوجد     2،           ص =             3إذا كانت   س =    

    = ...................................................................................................................   5 س + 

  ص =..................................................................................................................   – 12      
= ....................................................................................................................... 3×س      

......................................................................................................( = ........ 2÷ص×) 4    
                         

 
 

 
 
 

 
 

 

 

 

 تفسير معنى الباقي في مسالة قسمة:  المعياراسم  
 كتابة عبارات ) الجمع والطرح والضرب والقسمة ( الجبرية وإيجاد قيمها

كعكات في كيس . كم كيسا احتاج إليه الخباز ؟  5كعكة ووضع كل   144صنع خباز   
...................................................................................................

...................................................................................................
...................................................................................................

...................................................................................................

...................................................................................................
...................................................................................................

.......................................... 



 

 

)       ( %100المعيار  تأتقن 1 )        ( %100أقل من  -  %90المعيار من  تأتقن 2   

% )         ( 90أقل من  -%80المعيار من  تأتقن 3 )         ( %80تقن أقل  لم ت 4   

 

 

 
 
   
 

 

 

 السؤال الأول : أكملي الجدول التالية :
 
 

 
 

 
      

 

 

 

 

 

 

  
    السؤال الثاني :

قيمة ما يلي  يأوجد  
   *16  -   3  ×4   =.........................................................................  
  * (16 – 7  ( × )3  +  4  = )...............................................................  
  *  42   +( 7   ×8  ) =......................................................................  
  *   (3   ×4   ÷ )2 =.........................................................................  

 

 
     

 

3س +  المخرجات  المدخلات)س( 
         4  

         6  

ع 2  المخرجات المدخلات  
 )ع(

      5  

      4     

      3    

5÷ ق  المخرجات  المدخلات)ق( 
        5       

        35  

        125  

 المدخلات)ص(          5 –ص   المخرجات
       7  

       12  

      5  

 إنشاء جدول دالة أو إكماله: عياراسم الم

 إيجاد قيمة عبارة عددية باستعمال ترتيب العمليات



 

 

)       ( %100المعيار  تأتقن 1 )        ( %100أقل من  -  %90المعيار من  تأتقن 2   

% )         ( 90أقل من  -%80المعيار من  تأتقن 3 )         ( %80تقن أقل  لم ت 4   

 

 

 

 

   
 

 

 

  السؤال الأول :
 حــل المعادلات التالية

      ...............................................................................9=  7*   س  +  
                                

      ................................................................................ 4هـ  =  – 8  *
                           

 *   ............................................................................  10ع =  2  -6

 

 السؤال الثاني :  مثلي  النقطة علي المستوي الإحداثي : 
 (4  ،3    )   (1  ،6  (       )6  ،7  (         )0  ،3  (       )7     ،0 )  

 

        

        

        

        

        

        

        

   
  

       

7     6     5     4    3     2    1                                                                         
 

 

 

 

 كتابة وحل معادلات الجمع والطرح والضرب:  معياراسم ال
 توى الاحداثي وتمثيلهاتسمية النقاط على المس



 

 

)       ( %100المعيار  تأتقن 1 )        ( %100أقل من  -  %90المعيار من  تأتقن 2   

% )         ( 90أقل من  -%80المعيار من  تأتقن 3 )         ( %80تقن أقل  لم ت 4   

 

 

 

 

 

 

   
 

 السؤال الأول :
 استعملي جدول الدالة أو المعادلة لوصف كل علاقة ممايأتي :

أسابيع فما المبلغ الذي وفرته ؟ 7ريالات من مصروفها كل أسبوع إذا ادخرت من مصروفها لمدة  3تدخر سلمى   
...................................................................................................................

...................................................................................................................

................................................................................................................... 
ريالات  4تذاكر دخول إلى قاعة التزلج . إذا كان معه قسمة حَسْمِ على الثمن الكلي للتذاكر قيمتها  5اشترى خالد 

 فكم دفع ثمناً للتذاكر ؟
...................................................................................................................

...................................................................................................................
................................................................................................................... 

 

  السؤال الثاني :
  الكسور والنماذج ثم حلي المسالة :مثلي كل موقف مما يأتي مستعملاً 

لملء ثلاثة أوعية بالتساوي . ما كمية الطعام التي وضعت في كل وعاء ؟استعمل كيسان من طعام الطيور   
...................................................................................................................

...................................................................................................................
................................................................................................................... 

درسة ما طول القماش المستعمل في كل راية ؟استعمل متر من القماش لصنع رايتين للم  
...................................................................................................................

...................................................................................................................
 ................................................................................................................... 
 

 

 إيجاد قاعدة دالة: عياراسم الم
 تمثيل مواقف القسمة باستعمال الكسور

 

 : 

 



 

 

)       ( %100المعيار  تأتقن 1 )        ( %100أقل من  -  %90المعيار من  تأتقن 2   

% )         ( 90أقل من  -%80المعيار من  تأتقن 3 )         ( %80تقن أقل  لم ت 4   

 

 

 

 

 

 

   
 

 السؤال الأول :
 اكتبي كل عدد كسري مما يأتي بصورة كسر غير فعلي :

   1  2        
5           .....................=................................................................  

3      1        
4          .................................................................................... =   

 

  السؤال الثاني :
لي خط الأعداد عند الحاجة :ضعي اشارة <أو> لتكوين عبارة صحيحة في كل مما يأتي ، استعم   

15         2   1                     1   2       1   1                      6            4 
7            7                      3            3                          9               9  

 

 

 السؤال الثالث :
    قرب  5   إلي أقرب صفر أو    1

                      6                   
 
 

 

 

 كتابة الكسر غير الفعلي بصورة عدد كسري والعكس:   عياراسم الم
 ةمقارنة الكسور والأعداد الكسري

 تقريب الكسور إلى ) صفر ، ونصف ، واحد (
 


